
 

- 51 - 
 

（2） 半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか（○は1つ）   S＝625 

「はい」の方は、27.8％でした。 

 

 

 

 

 

 

ア、地区別集計 

 亀井地区では、「いいえ」の方は75.0％で 

他の地区と比較すると多くなっています。 

イ、年代別集計 

  年代が上がるにつれて、「はい」の比率が上がっていく傾向があります。 

  

27.8%

69.4%

2.7%

はい

いいえ

無回答

 
 

25.0%

75.0%

28.6%

67.3%

4.2%

27.8%

69.8%

2.3%

はい

いいえ

無回答

亀井

今宿

NT

 

16.7%

81.4%

2.0%

23.8%

75.1%

1.1%

28.9%

70.4%

0.6%

34.6%

58.7%

6.7%

42.0%

52.0%

6.0%

52.9%

35.3%

11.8%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 52 - 
 

ウ、世帯別集計 

 その他世帯で「いいえ」は57.5％となっており、他の世帯区分と比較すると低くなっていま 

す。 

 
  

21.2%

75.8%

3.0%

24.9%

73.8%

1.3%

29.4%

70.6%

0.0%

34.6%

59.0%

6.4%

38.7%

57.5%

3.8%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯

 



 

- 53 - 
 

（3） お茶や汁物等でむせることがありますか（○は1つ）         S＝625 

「はい」の方は、27.5％でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

ア、地区別集計 

全地区で「いいえ」の方は、約７割でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ、年代別集計 

  90歳以上になると、「はい」の比率が一気に上がっています。 

 
 

27.5%

70.1%

2.4%

はい

いいえ

無回答

 
 

33.3%

66.7%

26.8%

69.0%

4.2%

27.8%

70.3%

1.9%

はい

いいえ

無回答

亀井

今宿

NT

 

24.5%

73.5%

2.0%

28.2%

70.7%

1.1%

23.9%

75.5%

0.6%

29.8%

63.5%

6.7%

28.0%

68.0%

4.0%

52.9%

41.2%

5.9%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 54 - 
 

ウ、世帯別集計 

 2人世帯（配偶者）６５歳未満で「いいえ」は76.5％となっており、他の世帯区分と比較す 

ると高くなっています。 

 
  

29.3%

66.7%

4.0%

25.9%

73.5%

0.6%

23.5%

76.5%

0.0%

30.8%

65.4%

3.8%

29.2%

66.0%

4.7%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯

 



 

- 55 - 
 

（4） 口の渇きが気になりますか（○は1つ）                S＝625 

 「はい」の方は、21.3％でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

ア、地区別集計 

 亀井地区では、「いいえ」の方は58.3％で 

他の地区と比較すると少なくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

イ、年代別集計 

  90歳以上になると、「はい」の比率が一気に上がっています。 

 

  

21.3%

76.0%

2.7%

はい

いいえ

無回答

 

 

41.7%

58.3%

20.8%

74.4%

4.8%

21.1%

76.8%

2.1%

はい

いいえ

無回答

亀井

今宿

NT

 

20.6%

77.5%

2.0%

18.2%

80.7%

1.1%

23.9%

74.8%

1.3%

19.2%

73.1%

7.7%

22.0%

74.0%

4.0%

41.2%

52.9%

5.9%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上

 



 

- 56 - 
 

ウ、世帯別集計 

 世帯別では大きな差異はありませんでした。 

 
  

29.3%

66.7%

4.0%

25.9%

73.5%

0.6%

23.5%

76.5%

0.0%

30.8%

65.4%

3.8%

29.2%

66.0%

4.7%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯

 



 

- 57 - 
 

（5） 歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日していますか（○は1つ） S＝625 

「はい」の方は、85.3％でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

ア、地区別集計 

今宿地区では、「はい」の方は81.0％で、 

他の地区と比較すると少なくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ、年代別集計 

  90歳以上の方で、「はい」の方は94.1％います。 

  

85.3%

12.8%

1.9%

はい

いいえ

無回答

 
 

91.7%

8.3%

81.0%

14.9%

4.2%

87.2%

11.6%

1.2%

はい

いいえ

無回答

亀井

今宿

NT

 

82.4%

15.7%

2.0%

84.5%

14.4%

1.1%

88.7%

11.3%

0.0%

86.5%

8.7% 4.8%

84.0%

12.0%

4.0%

94.1%

0.0%
5.9%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 58 - 
 

ウ、世帯別集計 

 世帯区分では大きな差異がありません。 

 
  

83.8%

13.1%

3.0%

86.1%

13.2%

0.6%

82.4%

17.6%

0.0%

88.5%

7.7%
3.8%

83.0%

13.2%

3.8%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯

 



 

- 59 - 
 

（6） 歯の数と入れ歯の利用状況をお教えください。（○は1つ） 

（成人の歯の総本数は、親知らずを含めて32本です）     S＝625 

本調査での入れ歯とは、部分入れ歯・総入れ歯に加え、インプラントを含むものと

します。 

「自分の歯は20本以上、入れ歯の利用なし」の方は、34.3％でした。 

 

ア、地区別集計 

NT地区では、「2.自分の歯は20本以上、入れ歯の利用なし」の方は37.4％で、他の 

地区と比較すると多くなっています。 

 

16.7%

25.0%

41.7%

16.7%

21.4%

28.6%

36.3%

7.7%

6.0%

23.7%

37.4%

29.9%

5.3%

3.7%

自分の歯は20本以上、かつ

入れ歯を利用

自分の歯は20本以上、入れ

歯の利用なし

自分の歯は19本以下、かつ

入れ歯を利用

自分の歯は19本以下、入れ

歯の利用なし

無回答

亀井

今宿

NT

 
 

23.4%

34.4%

31.7%

5.9%

4.6%

自分の歯は20本以上、か

つ入れ歯を利用

自分の歯は20本以上、入

れ歯の利用なし

自分の歯は19本以下、か

つ入れ歯を利用

自分の歯は19本以下、入

れ歯の利用なし

無回答

 



 

- 60 - 
 

イ、年代別集計 

年代が上がるにつれて、「2.自分の歯は20本以上、入れ歯の利用なし」の比率が下がって 

いってます。 

 

22.5%

47.1%

20.6%

6.9%

2.9%

21.0%

40.9%

27.6%

7.2%

3.3%

28.3%

34.6%

26.4%

6.3%

4.4%

24.0%

23.1%

42.3%

3.8%

6.7%

16.0%

20.0%

52.0%

4.0%

8.0%

23.5%

5.9%

58.8%

0.0%

11.8%

自分の歯は20本以上、かつ入れ歯

を利用

自分の歯は20本以上、入れ歯の利

用なし

自分の歯は19本以下、かつ入れ歯

を利用

自分の歯は19本以下、入れ歯の利

用なし

無回答

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90歳以上

 



 

- 61 - 
 

ウ、世帯別集計 

  世帯区分では大きな差異がありません。 

 

25.3%

30.3%

29.3%

10.1%

5.1%

23.3%

39.1%

30.0%

4.1%

3.5%

47.1%

41.2%

5.9%

5.9%

0.0%

19.2%

28.2%

38.5%

6.4%

7.7%

22.6%

29.2%

36.8%

7.5%

3.8%

自分の歯は20本以上、かつ入れ歯を

利用

自分の歯は20本以上、入れ歯の利用

なし

自分の歯は19本以下、かつ入れ歯を

利用

自分の歯は19本以下、入れ歯の利用

なし

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・嫁同居

その他世帯

 



 

- 62 - 
 

（6）-①【すべての方】 

①噛み合わせは良いですか。（○は1つ）               S＝625 

 「はい」の方は、81.3％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「いいえ」の方は0.0％で、 

他の地区と比べて低くなっています。 

イ、年代別集計 
85～89歳の、「いいえ」の方は20.0％で、他の年代と比較するとやや高くなっています。 

  

81.3%

13.6%

5.1%

はい

いいえ

無回答

 
 

83.3%

16.7%

79.8%

16.1%

4.2%

81.9%

13.0%

5.1%

はい

いいえ

無回答

亀

井
今

宿

 

87.3%

10.8%

2.0%

85.1%

11.6%

3.3%

80.5%

14.5%

5.0%

74.0%

15.4%
10.6%

76.0%

20.0%

4.0%

76.5%

11.8% 11.8%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 63 - 
 

ウ、世帯別集計 

世帯区分では、大きな差異がありません。 

 
 

 

  

81.8%

14.1%

4.0%

84.9%

9.8% 5.4%

88.2%

11.8%

0.0%

75.6%

15.4%
9.0%

73.6%

22.6%

3.8%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯

 



 

- 64 - 
 

（6）-②【入れ歯を利用している方のみ】 

②毎日入れ歯の手入れをしていますか。（○は1つ）         S＝344 

「はい」の方は、86.6％でした。 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「はい」の方が71.4％ 

で他の地区と比べて低くなっています。 

 

イ、年代別集計 

年代別では大きな差異はありませんでした。 

 
 

86.6%

6.4%

7.0%

はい

いいえ

無回答

 
 

71.4%

14.3%

14.3%

89.7%

8.2%

2.1%

85.3%

5.6%

9.1%

はい

いいえ

無回答

亀井

今宿

NT

 

88.6%

4.5% 6.8%

84.1%

9.1% 6.8%

87.4%

5.7%
6.9%

87.0%

7.2%
5.8%

85.3%

5.9%
8.8%

92.9%

7.1%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 65 - 
 

ウ、世帯別集計 

2人世帯（配偶者65歳未満）では、「はい」は55.6％で他の世帯区分と比較すると低く 

くなっています。 

 
 

 

  

83.3%

9.3% 7.4%

89.3%

5.9% 4.7%

55.6%

11.1%

33.3%

86.7%

6.7%
6.7%

85.7%

4.8% 9.5%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯

 



 

- 66 - 
 

（7）６か月間で２～３kg以上の体重減少がありましたか。（○は1つ）   S＝625 

   「はい」の方は、10.9％でした。 

 

ア、地区別集計 

  亀井地区では、「はい」の方は0.0％で 
  他の地区と比べて低くなっています。 

 

イ、年代別集計 

年代別では大きな差はありませんでした。 

  

10.9%
85.9%

3.2%

はい

いいえ

無回答

  

91.7%

8.3%

7.7%

88.7%

3.6%

11.6%

85.8%

2.6%

はい

いいえ

無回答

亀井

今宿

NT

 

13.7%

84.3%

2.0%

7.7%

90.6%

1.7%

15.1%

82.4%

2.5%
5.8%

88.5%

5.8%
10.0%

82.0%

8.0%5.9%

88.2%

5.9%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 67 - 
 

ウ、世帯別集計 

2人世帯（配偶者65歳未満）では、「はい」は23.5％で他の世帯区分と比較すると高く 

なっています。 

 
 

 

  

11.1%

85.9%

3.0%

10.4%

88.0%

1.6%

23.5%

70.6%

5.9%
9.0%

84.6%

6.4%10.4%

84.0%

5.7%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯

 



 

- 68 - 
 

（8）どなたかと食事をともにする機会はありますか。（○は1つ）           S＝625 

  「毎日ある」が一番多く63.4％、次いで「月に何度かある」が11.7％でした。 

 

ア、地区別集計 

 NT地区では、「毎日ある」方は62.9％  

で、他の地区と比べて低くなっています。 

イ、年代別集計 

年代が上がるにつれて、「毎日ある」方の比率が下がっています。 

  

63.4%

7.5%

11.7%

8.3%

6.2%

2.9%

毎日ある

週に何度かある

月に何度かある

年に何度かある

ほとんどない

無回答

 
 

66.7%

16.7%

16.7%

66.1%

7.7%

10.7%

7.1%

4.2%

4.2%

62.9%

7.9%

11.6%

8.6%

7.0%

2.1%

毎日ある

週に何度かある

月に何度かある

年に何度かある

ほとんどない

無回答

亀井

今宿

NT

 

 

71.6%

9.8%
3.9%

11.8%

2.0%

69.6%

7.2%
10.5%

5.5% 6.1%
1.1%

67.3%

4.4%

12.6%
8.2% 5.0% 2.5%

51.9%

10.6%

16.3%

7.7% 7.7%

48.0%

8.0% 16.0%
10.0%

2.0%

41.2%

11.8% 11.8%
5.9%

23.5%

5.9%

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 69 - 
 

ウ、世帯別集計 

単身世帯で、「月に何度かある」は35.4％で、「週に何度かある」は18.2％となってお 

り、他の世帯区分と比較して高くなっています。 

 
 

 

2.0%

18.2%

35.4%

24.2%

16.2%

4.0%

77.3%

3.8%

6.9%

5.7%

5.0%

1.3%

64.7%

5.9%

5.9%

11.8%

5.9%

5.9%

65.4%

11.5%

5.1%

9.0%

2.6%

6.4%

77.4%

6.6%

7.5%

0.9%

3.8%

3.8%

毎日ある

週に何度かある

月に何度かある

年に何度かある

ほとんどない

無回答

単身世帯

2人世帯(65歳以上)

2人世帯(65歳未満)

息子・嫁同居

その他世帯

 



 

- 70 - 
 

５ 毎日の生活について 
 

毎日の生活の状況についてお答えください。（それぞれ1つに○）    S＝625 

■物忘れについて 

（1）物忘れが多いと感じますか 

「はい」の方は、38.7％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「はい」の方は50.0％で、 

他の地区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計 

  年代が上がるにつれて、「はい」の方が上がっています。 

 
 

38.7%

57.4%

3.8%

はい

いいえ

無回答

  

50.0%

50.0%

38.1%

57.7%

4.2%

38.3%

58.0%

3.7%

はい

いいえ

無回答

亀井

今宿

NT

 

26.5%

71.6%

2.0%

36.5%

60.2%

3.3%

35.2%

61.6%

3.1%

46.2% 48.1%

5.8%

54.0%

42.0%

4.0%

64.7%

23.5%

11.8%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 71 - 
 

ウ、世帯別集計 

息子・娘との２世帯で、「はい」は46.2％で、他の世帯区分と比較して高くなっています。 

 
  

39.4%

54.5%

6.1%

35.6%

61.5%

2.8%

35.3%

52.9%

11.8%

46.2% 50.0%

3.8%

41.5%

55.7%

2.8%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯

 



 

- 72 - 
 

（2）自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしていますか 

「はい」の方は、85.0％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「はい」の方は91.7％で、 
他の地区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計 

８５歳を超えると、「はい」の方が減少しています。 

  

85.0%

12.5%

2.6%

はい

いいえ

無回答

  

91.7%

8.3%

83.9%

13.1%

3.0%

85.4%

12.5%

2.1%

はい

いいえ

無回答

亀井

今宿

NT

 

 

85.3%

12.7%

2.0%

87.3%

11.0%

1.7%

85.5%

13.2%

1.3%

85.6%

10.6% 3.8%

80.0%

16.0%

4.0%

64.7%

23.5%

11.8%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 73 - 
 

ウ、世帯別集計 

世帯別には大きな差異はありません。 

 
  

84.8%

13.1%

2.0%

85.5%

12.9%

1.6%

88.2%

5.9% 5.9%

87.2%

9.0% 3.8%

81.1%

14.2%

4.7%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯

 



 

- 74 - 
 

（3）今日が何月何日かわからない時がありますか 

「はい」の方は、19.4％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「はい」の方は16.7％で、 
他の地区と比べて低くなっています。 

イ、年代別集計 

90歳以上になると、「はい」の方が一気にあがっています。 

 
 

19.4%

77.6%

3.0%

はい

いいえ

無回答

  

16.7%

83.3%

18.5%

77.4%

4.2%

19.3%

78.2%

2.6%

はい

いいえ

無回答

亀井

今宿

NT

 

 

12.7%

84.3%

2.9%

17.7%

80.7%

1.7%

17.6%

79.9%

2.5%

23.1%

72.1%

4.8%

26.0%

72.0%

2.0%

35.3%

52.9%

11.8%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 75 - 
 

ウ、世帯別集計 

その他世帯で、「はい」は28.3％で、他の世帯区分と比較してやや高くなっています。 

 
 

  

18.2%

76.8%

5.1%

16.1%

81.4%

2.5%

17.6%

82.4%

0.0%

20.5%

76.9%

2.6%

28.3%

67.9%

3.8%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯

 



 

- 76 - 
 

■外出・買物・食事・金銭管理について 

（4）バスや電車を使って1人で外出していますか（自家用車でも可） 

「できるし、している」が一番多く79.4％、次いで「できるけどしていない」が13.9％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「できるけどしていない」方は 

25.0％で、他の地区と比べて高くなっていま 

す。 

イ、年代別集計 

80歳になると「できるし、している」方の比率が、大きく落ちています。 

  

79.4%13.9%

4.0%

2.7%

できるし、している

できるけどしていない

できない

無回答

  

75.0%

25.0%

76.2%

13.7%

6.5%

3.6%

81.7%

13.2%

3.0%

2.1%

できるし、している

できるけどしていな

い

できない

無回答

亀井

今宿

NT

 

90.2%

6.9%
1.0% 2.0%

84.0%

14.4%

0.6% 1.1%

84.3%

13.8%

0.6% 1.3%

70.2%

16.3% 9.6%

3.8%

64.0%

20.0%

12.0%

4.0%

35.3%

11.8%

35.3%

17.6%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 77 - 
 

ウ、世帯別集計 

単身世帯で、「できるし、している」は90.9％で、他の世帯区分と比較してやや高くなっ 

ています。 

 
 

 

 

  

90.9%

4.0%
2.0% 3.0%

82.0%

14.5%

1.6% 1.9%

82.4%

17.6%

0.0%
0.0%

62.8%

20.5% 12.8%

3.8%

72.6%

17.0%

6.6%
3.8%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯

 



 

- 78 - 
 

（5）自分で食品・日用品の買物をしていますか 

  「できるし、している」が一番多く84.0％、次いで「できるけどしていない」が10.9％でした。 

 

 

 

 

 

 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「できるし、している」方は 
91.7％で、他の地区と比べて高くなっていま 

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ、年代別集計 

  90歳以上になると、「できるし、している」方は、41.2％まで下がっています。 

 
 

84.0%
10.9%

2.6%

2.6%

できるし、している

できるけどしていない

できない

無回答

 
 

91.7%

8.3%

82.7%

10.1%

3.0%

4.2%

84.7%

11.1%

2.3%

1.9%

できるし、している

できるけどしていない

できない

無回答

亀井

今宿

NT

 

93.1%

3.9%
1.0% 2.0%

89.5%

9.4%
0.0% 1.1%

83.0%

14.5%

1.3% 1.3%

79.8%

10.6% 5.8%
3.8%

70.0%

18.0%

8.0%
4.0%

41.2%

23.5%
17.6% 17.6%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 79 - 
 

ウ、世帯別集計 

その他世帯で、「できるけどしていない」は17.0％で、他の世帯区分と比較してやや高くな 

っています。 

 
 

 

 

  

93.9%

2.0%
0.0%

4.0%

84.5%

12.6%

1.3% 1.6%

94.1%

5.9% 0.0% 0.0%

78.2%

7.7%

10.3%

3.8%

75.5%

17.0%

3.8% 3.8%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯

 



 

- 80 - 
 

（6）自分で食事の用意をしていますか 

「できるし、している」が一番多く71.4％、次いで「できるけどしていない」が20.0％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「できるし、している」方は 
83.3％で、他の地区と比べて高くなっていま 

す。 

 

イ、年代別集計 

他の年代と比較すると、85～89歳の「できるけどしていない」の比率が突出しています。 

 
 

71.4%

20.0%

6.4%

2.2%

できるし、している

できるけどしていない

できない

無回答

 

83.3%

16.7%

73.2%

16.1%

7.7%

3.0%

70.8%

21.3%

6.0%

1.9%

できるし、している

できるけどしていな

い

できない

無回答

亀井

今宿

NT

 

90.2%

6.9%
1.0% 2.0%

71.8%

23.8%

3.3%
1.1%

71.1%

23.3%

4.4%
1.3%

67.3%

17.3% 12.5%

2.9%

50.0%

24.0%
22.0%

4.0%

58.8%

17.6%
11.8% 11.8%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 81 - 
 

ウ、世帯別集計 

単身世帯で、「できるし、している」は96.0％で、他の世帯区分と比較して高くな 

っています。 

 
 

 

 

  

96.0%

1.0% 0.0%
3.0%

66.6%

26.5%

5.4%
1.6%

82.4%

17.6%

0.0%
0.0%

59.0%

21.8% 16.7%

2.6%

69.8%

17.9%

8.5%
3.8%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯

 



 

- 82 - 
 

（7）自分で請求書の支払いをしていますか 

  「できるし、している」が一番多く83.8％、次いで「できるけどしていない」が11.5％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「できるし、している」方は 
100.0％で、他の地区と比べて高くなっていま 

す。 

 

イ、年代別集計 

他の年代と比較すると、85～89歳の「できるけどしていない」の比率が高くなっています。 

 
 

83.8%

11.5%

2.2%

2.4%

できるし、している

できるけどしていない

できない

無回答

  

100.0%
82.7%

10.7%

3.6%

3.0%

84.9%

11.1%

1.9%

2.1%

できるし、している

できるけどしていない

できない

無回答

亀井

今宿

NT

 

89.2%

7.8%
1.0% 2.0%

89.0%

9.9%
0.0% 1.1%

86.2%

11.9%
0.6% 1.3%

78.8%

9.6% 7.7%

3.8%

68.0%

24.0%

4.0% 4.0%

70.6%

5.9%
11.8% 11.8%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 83 - 
 

ウ、世帯別集計 

息子・娘との同居世帯で、「できない」は10.3％で、他の世帯区分と比較して高くなって 

います。 

 

 
 

  

94.9%

2.0%
0.0%

3.0%

83.6%

13.9%

0.9% 1.6%

88.2%

11.8%

0.0%
0.0%

73.1%

14.1% 10.3%

2.6%

80.2%

12.3%

2.8% 4.7%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯

 



 

- 84 - 
 

（8）自分で預貯金の出し入れをしていますか 

  「できるし、している」が一番多く84.2％、次いで「できるけどしていない」が11.4％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「できるし、している」方は 
75.0％で、他の地区と比べて低くなっていま 

す。 

イ、年代別集計 

  他の年代と比較すると、85～89歳の「できるけどしていない」の比率が、高くなっています。 

  

84.2%

11.4%

2.1%

2.4%

できるし、している

できるけどしていない

できない

無回答

 
 

75.0%

25.0%

83.3%

8.9%

4.2%

3.6%

86.1%

10.7%

1.4%

1.9%

できるし、している

できるけどしていない

できない

無回答

亀井

今宿

NT

 

90.2%

5.9%
2.0% 2.0%

90.6%

8.3%
0.0% 1.1%

86.8%

11.3%
0.6% 1.3%

77.9%

12.5% 5.8%
3.8%

68.0%

24.0%

4.0% 4.0%

64.7%

11.8% 11.8% 11.8%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 85 - 
 

ウ、世帯別集計 

息子・娘との同居世帯で、「できるけどしていない」は16.7％で、他の世帯区分と比較して 

やや高くなっています。 

 

 
 

  

94.9%

1.0%
0.0%

4.0%

83.6%

13.2%

1.6% 1.6%

94.1%

5.9%
0.0%

0.0%

74.4%

16.7%
6.4%

2.6%

80.2%

13.2%

2.8% 3.8%

できるし、している できるけどしていない できない 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯

 



 

- 86 - 
 

■書類の作成、新聞・雑誌の購読状況について 

（9）年金などの書類（役所や病院などに出す書類）が書けますか 

  「はい」の方は、90.9％でした。 

 

 

 

 

 

 

 

ア、地区別集計 

NT地区では、「いいえ」の方は5.6％で、 
他の地区と比べて低くなっています。 

イ、年代別集計 

  80歳以上になると「はい」の比率が、下がっています。 

  

90.9%

6.1%

3.0%

はい

いいえ

無回答

  

91.7%

8.3%

89.3%

7.1%

3.6%

91.6%

5.6%

2.8%

はい

いいえ

無回答

亀井

今宿

NT

 

96.1%

2.0% 2.0%

96.1%

2.2% 1.7%

95.0%

3.1% 1.9%

80.8%

14.4% 4.8%

78.0%

14.0%
8.0%

70.6%

23.5%

5.9%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 87 - 
 

ウ、世帯別集計 

２人世帯（配偶者65歳以上）とその他世帯の、「はい」は約84％で、他の世帯区分と比較 

してやや高くなっています。 

 

 
 

  

72.7%

22.2%

5.1%

83.9%

14.5%

1.6%

76.5%

23.5%

0.0%

73.1%

24.4%

2.6%

84.0%

12.3%

3.8%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯

 



 

- 88 - 
 

（10）新聞を読んでいますか 

「はい」の方は、80.5％でした。 

 

ア、地区別集計 

 地区別では、大きな差はありませんでした。 

イ、年代別集計 

  ９０歳以上では、「いいえ」の方は23.5％で、他の年代と比較すると高くなっています。 

  

80.5%

17.0%

2.6%

はい

いいえ

無回答

 
 

83.3%

16.7%

81.5%

15.5%

3.0%

81.0%

16.7%

2.3%

はい

いいえ

無回答

亀井

今宿

NT

 

 

78.4%

19.6%

2.0%

79.0%

19.3%

1.7%

83.0%

15.1%

1.9%

84.6%

11.5%
3.8%

82.0%

14.0%

4.0%

70.6%

23.5%

5.9%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 89 - 
 

ウ、世帯別集計 

２人世帯（配偶者65歳以上）とその他世帯の、「はい」は約84％で、他の世帯区分と比較 

してやや高くなっています。 

 

 
 

  

72.7%

22.2%

5.1%

83.9%

14.5%

1.6%

76.5%

23.5%

0.0%

73.1%

24.4%

2.6%

84.0%

12.3%

3.8%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯

 



 

- 90 - 
 

（11） 本や雑誌を読んでいますか 

   「はい」の方は、81.8％でした。 

 

 

ア、地区別集計 

今宿地区では、「いいえ」の方は20.2％で、 

他の地区と比べて高くなっています。 

 

イ、年代別集計 

  ９０歳以上では、「はい」の方は58.8％で、他の年代と比較すると大きく下がっています。 

  

81.8%

15.2%

3.0%

はい

いいえ

無回答

  

83.3%

16.7%

75.6%

20.2%

4.2%

84.9%

12.8%

2.3%

はい

いいえ

無回答

亀井

今宿

NT

 

82.4%

15.7%

2.0%

82.9%

16.0%

1.1%

84.9%

12.6%

2.5%

82.7%

13.5%
3.8%

78.0%

18.0%

4.0%

58.8%

23.5%
17.6%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 91 - 
 

ウ、世帯別集計 

世帯別には大きな差異はありせんでした。 

 
 

  

76.8%

19.2%

4.0%

86.4%

11.4%

2.2%

76.5%

23.5%

0.0%

78.2%

17.9%

3.8%

75.5%

19.8%

4.7%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯

 



 

- 92 - 
 

（12） 健康についての記事や番組に関心がありますか 

    「はい」の方は、89.9％でした。 

 

 

 

 

 

 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「はい」の方は100.0％で、 

他の地区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計 

  85～89歳の「いいえ」の方は１２.0％で、他の年代と比較すると高くなっています。 

 

 

89.9%
7.4%

2.7%

はい

いいえ

無回答

 

 

100.0%

81.0%

14.9%

4.2%

82.8%

14.6%

2.6%

はい

いいえ

無回答

亀井

今宿

NT

 

89.2%

8.8%

2.0%

90.1%

8.3%
1.7%

91.8%

6.3% 1.9%

90.4%

4.8%
4.8%

86.0%

12.0%

2.0%

82.4%

5.9%
11.8%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 93 - 
 

ウ、世帯別集計 

世帯別には大きな差異はありせんでした。 

 
 

  

91.9%

4.0% 4.0%

90.9%

7.3%
1.9%

88.2%

0.0%

11.8%

88.5%

9.0% 2.6%

85.8%

11.3%

2.8%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯

 



 

- 94 - 
 

（13） 友人の家を訪ねていますか 

「はい」の方は、47.8％でした。 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「はい」の方は83.3％で、 

他の地区と比べて高くなっています。 

NT地区では、「いいえ」の方は53.8％で、 

他の地区と比べて高くなっています。 

イ、年代別集計 

  90歳以上の「いいえ」の方は76.5％で、他の年代と比較すると大きく上がっています。 

 

 

47.8%

49.8%

2.4%

はい

いいえ

無回答

 

 

83.3%

16.7%

57.1%

40.5%

2.4%

43.9%

53.8%

2.3%

はい

いいえ

無回答
亀井

今宿

NT

 

49.0% 49.0%

2.0%

49.2% 49.7%

1.1%

51.6%

47.2%

1.3%

47.1%
47.1%

5.8%

42.0%

56.0%

2.0%

17.6%

76.5%

5.9%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 95 - 
 

ウ、世帯別集計 

2人世帯（配偶者65歳未満）では、「はい」は35.3％で他の世帯区分と比較するとやや 

低くくなっています。 

 
 

  

53.5%

42.4%

4.0%

47.6%
51.4%

0.9%

35.3%

58.8%

5.9%

51.3%

44.9%

3.8%

39.6%

56.6%

3.8%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯
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（14） 家族や友人の相談にのっていますか 

    「はい」の方は、79.7％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「はい」の方は91.7％で、 

他の地区と比べて高くなっています。 

 

イ、年代別集計 

   90歳以上の「はい」の方は58.8％で、他の年代と比較すると大きく下がっています。 

  

79.7%

17.3%

3.0%

はい

いいえ

無回答

 
 

91.7%

8.3%

80.4%

16.7%

3.0%

79.1%

17.9%

3.0%

はい

いいえ

無回答

亀井

今宿

NT

 

82.4%

15.7%

2.0%

84.5%

14.4%

1.1%

80.5%

18.2%

1.3%

76.0%

19.2%

4.8%

70.0%

22.0%

8.0%

58.8%

23.5%
17.6%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 97 - 
 

ウ、世帯別集計 

2人世帯（配偶者65歳未満）では、「はい」は88.2％で他の世帯区分と比較するとやや 

高くなっています。 

 
 

  

74.7%

22.2%

3.0%

82.6%

15.5%

1.9%

88.2%

11.8%

0.0%

73.1%

20.5%

6.4%

77.4%

17.9%

4.7%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯
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（15） 病人を見舞うことができますか 

    「はい」の方は、82.2％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「はい」の方は100.0％で、 

他の地区と比べて高くなっています。 

 

イ、年代別集計 

  90歳以上の「いいえ」の方は41.2％で、他の年代と比較すると大きく上がっています。 

  

82.2%

14.7%

3.0%

はい

いいえ

無回答

 
 

100.0%

81.0%

14.9%

4.2%

82.8%

14.6%

2.6%

はい

いいえ

無回答

亀井

今宿

NT

 

89.2%

8.8%

2.0%

85.6%

12.2%

2.2%

83.6%

14.5%

1.9%

79.8%

15.4%
4.8%

70.0%

26.0%

4.0%

47.1%
41.2%

11.8%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上



 

- 99 - 
 

ウ、世帯別集計 

2人世帯（配偶者65歳未満）では、「はい」は94.1％で他の世帯区分と比較するとやや 

高くなっています。 

 
 

  

80.8%

14.1%

5.1%

86.1%

12.0%

1.9%

94.1%

5.9% 0.0%

73.1%

20.5%
6.4%

75.5%

21.7%

2.8%

はい いいえ 無回答

単身世帯 2人世帯(65歳以上) 2人世帯(65歳未満) 息子・嫁同居 その他世帯
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（16） 若い人に自分から話しかけることがありますか 

    「はい」の方は、74.9％でした。 

 

ア、地区別集計 

亀井地区では、「はい」の方は100.0％で、 

他の地区と比べて高くなっています。 

 

イ、年代別集計 

  90歳以上の「はい」の方は82.4％で、他の年代と比較すると大きく上がっています。 

  

74.9%

22.1%

3.0%

はい

いいえ

無回答

 

100.0%

75.6%

20.2%

4.2%

73.8%

23.7%

2.6%

はい

いいえ

無回答

亀井

今宿

NT

 

 

79.4%

18.6%

2.0%

77.9%

20.4%

1.7%

73.6%

23.3%

3.1%

71.2%

25.0%

3.8%

64.0%

30.0%

6.0%

82.4%

11.8%
5.9%

はい いいえ 無回答

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上


